

Златоустовский драмтеатр в Белорецке

В Белорецк на гастроли приехал Златоустовский драматический театр. В его репертуаре — лучшие произведения советской драматургии, получившие всеобщее признание советской общественности: «Московский характер» — Софронова, «Макар Дубрава» — Корнейчука, «Заговор обреченных» — Вирты и другие. Театр ставит также лучшие произведения русских и западных классиков: «Волки и овцы» — Островского, «Коварство и любовь» — Шиллера. Для детей будут поставлены спектакли лауреата Сталинской премии Сергея Михалкова — «Веселые сновидения» и «Красный галстук».

С большим успехом прошли на сцене летнего сада металлургов спектакли «Московский характер», «Макар Дубрава», «Овод» и «Вас вызывает Таймыр». Кроме того, театр ставил «Московский характер» также во дворце культуры сталепроволочников, в Тирляне и в доме отдыха «Арский камень». Эта глубоко идейная и проникнутая высоким патриотизмом пьеса везде имеет успех.

КРАСНАЯ БАШКИРИЯ

г. Уфа

29 ИЮН 1948